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Compte rendu du Conseil d’administration de l'AAPPMA du Faucigny du 09/09/2025. 
 

Sur convocation, les membres du Conseil d'administration de l'AAPPMA du Faucigny se sont réunis le 
09 septembre 2025 à 18h00 au siège de l’association. 

Membres présents :  M. Franck MARGAS, Yves MEGOZ , M. Jean SCOMPARIN,  M. Henri Pierre 
BLANES, M.Philippe OTTONE,  M Tomy RADET, 

Membres excusés :  John NARDELLI,  Jean-Pierre CASSINA, M. Grégory CREMA,  M. Julien BLANC 

Membres absents : M Jean-Louis NEGRELLO, 

 

ORDRE DU JOUR 

1.​ Lecture et approbation du compte rendu du 07.08.2025 
2.​ Projet d'aquarium SM3A à Toisinge (réunion le 8 septembre). 
3.​ Point sur les travaux  
4.​ Point financier  
5.​ Point sur Réunion avec le garderie fédéral M. LOYER (28.08.25) 
6.​ Commande de poissons Blanc (+100kg pour le SM3A) 
7.​ Commande d’oeufs 
8.​ Tour de table 
+​ 2 points traités sans diffusion publique pour des questions de confidentialité 

 
1- Lecture et approbation du compte rendu du jeudi 07.08.25 

Le compte rendu est lu et validé à l’unanimité. 

2 - Projet d'aquarium SM3A à Toisinges (réunion le 8 septembre). 
Mardi 8 septembre, Franck avait une réunion au SM3A pour discuter du projet. 
Un compte rendu est fait au CA avec notamment la présentation des plans et des espèces souhaitées 
dans les 8 bassins. 
​
Propositions faites pour la convention: 
ARTICLE 4 – ENGAGEMENTS DE L’AAPPMA DU FAUCIGNY 
 
L'AAPPMA s'engage à : 
 
Organisation et coordination 

-​ Désigner un interlocuteur référent pour assurer le lien avec le SM3A. 
-​ Informer sans délai le SM3A de tout dysfonctionnement constaté. 

 
Participation à la Gestion du dispositif avec l’AAPPMA du Faucigny  

-​ Dans le cadre de ses compétences, l’AAPPMA apportera son expertise et ses conseils. 
-​ Un pisciculteur passera tous les jours ouvrable afin de s’assurer du bon 

fonctionnement des installations et de la bonne santé des poissons.. 
-​ Mettre en place des protocoles garantissant le bien-être des poissons (alimentation, 

soins, évacuation des individus morts/blessés, renouvellement des poissons en 
concertation avec le SM3A). 

​
 

 
​
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3- Point sur les travaux 
Mardi 26 août, un point de situation a été fait avec Yves, Louis et Stéphane. 
Les délais sont suivis et pour le moment, il n’y a pas de dépassement. 

-​ En moins, pas de location pour le transport de gravats. 
-​ En plus, un crépi intérieur remplacera la peinture afin de masquer les imperfections des murs et 

plafond (devis en cours) 
  
4- Point financier 
Stéphane nous informe de la situation financière de l’AAPPMA. Il nous alerte sur le fait que notre 
comptabilité est fortement impactée, suite à l’avance de financement du plan pêche. 
Nous allons demander une avance au département. 
 
5- Point sur Réunion avec le garde fédéral M. LOYER 

Jeudi 28 août 2025 à 18 heures a eu lieu la rencontre avec M Marc LOYER,  au siège de 
l’A.A.P.P.M.A.F 

Yves nous expose le compte-rendu qu’il a fait et qui doit être envoyé aux gardes bénévoles du 
Faucigny, ainsi qu’au administrateurs.​
Marc LOYER, embauché à la fédération depuis le 1er juillet, a pour mission de coordonner et de faciliter 
le travail des gardes, pour une meilleure efficacité.​
Au-delà de sa présentation, le but de la réunion était d’identifier les problèmes particuliers rencontrés 
dans le Faucigny et d’échanger sur les pistes d’amélioration envisagées.​
 

6- Commande de poissons Blancs 

Nous validons la commande de poissons blancs ci-dessous, pour des lâchers dans nos différents lac, 
en fin d’année : 

 40 Kg Sandre, 300 Kg Gardon, 390 Kg Brochet, 170 Kg Tanche, 190 Kg Perche.​
 

7- Commande d’oeufs 

La CA valide l’achat de:  

●​ 300’000 oeufs de Fario 
●​ 200’000 oeufs d’arc en ciel 

8- Tour de table 

●​ La CA valide l’augmentation de fréquence des déversements dans certains lacs 
●​ Yves a publié sur internet et Facebook:​

- L’info d'arrêté limitant les conditions d’accès Bon Nan à cause des risques hydroélectriques​
- L’offre de carte de pêche d’automne à -50% 

●​ Yves propose que l’on étoffe nos pages internet sur les “bonnes pratiques”de pêche, concernant 
la sécurité, la pêche de la carpe… 

 
​
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●​ Franck informe sur l’état actuel des ventes de cartes de pêche, qui est en nette augmentation: 

 
 
 

 
L'ordre du jour étant épuisé, le compte redu, établi par Franck MARGAS, est approuvé en fin de 
réunion, à l’unanimité des membres présents. 
La séance est levée à 21h. 
Prochaine réunion du Conseil d'Administration prévue le jeudi 2 octobre. 
 

​
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